



SABEZ RAČUNOVOĐA I REVIZORA REPUBLIKE SRPSKE
The Association of Accountants and Auditors of Republic of Srpska

organizuje instruktivnu nastavu i ispit za sticanje profesionalno-stručnog zvanja



SERTIFIKOVANI FORENZIČKI RAČUNOVOĐA (III GENERACIJA)

Slijedeći savremene potrebe i trendove specijalizacije računovodstvene profesije kao i obaveza proizašlih iz punopravnog članstva u *IFAC-u*, odluke Upravnog odbora br. 426/12 od 12.12.2012. godine, te člana 58. stav 2. tačka 3) Zakona o računovodstvu i reviziji Republike Srpske (Službeni glasnik RS, 94/15) pozivamo zainteresovana lica da se prijave za sticanje profesionalno stručnog zvanja „Sertifikovani forenzički računovođa“.

Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srpske (Službeni glasnik RS, 94/15), pored računovodstvenih definisana su i druga srodna zvanja u srodnim profesijama kojima pripada, između ostalog, i zvanje „Sertifikovani forenzički računovođa“. Na taj način, ova profesija je postigla legalnost čime su stvorene pretpostavke za njen dalji razvoj i unapređenje.

Instruktivna nastava i ispit će se održati u periodu **22. mart – 13. april 2019. godine** u Banjoj Luci. Krajnji rok za dostavljanje prijave je 15.03.2019. godine. Prijave za sticanje ovog profesionalno-stručnog zvanja dostaviti na: adresu Petra Kočića 59, 78000 Banja Luka; putem faksa na broj 051/348-795 ili na mail: sinisa.rajkovic@srrrs.org.

Prijava za instruktivnu nastavu i ispit za sticanje profesionalno stručnog zvanja „Sertifikovani forenzički računovođa“

Ime (ime oca) prezime:	
Adresa:	
Telefon:	
E-mail:	
Preduzeće:	
Završen fakultet:	
Profesionalno stručno zvanje - ukoliko posjeduje:	

Cijena za polaznike koji imaju sertifikat Ovlašćenog revizora ili Sertifikovanog računovođe iznosi 1200 KM + PDV. Za polaznike bez sertifikata koji imaju akademsko zvanje sa 180 ECTS bodova i pet godina iskustva u struci ili 240 ECTS bodova i tri godine radnog iskustva u struci cijena iznosi 1500KM + PDV. U cijenu su uključeni obuka, Priručnik „Forenzika poslovanja“ i radni materijali, osvježenja i zauske na pauzama kao i prvi izlazak na ispit. Plaćanje se vrši u tri jednake rate.

Kako bi ste saznali više informacija o potrebnim kvalifikacijama kandidata i drugim uslovima molimo Vas da nas kontaktirate putem telefona **051/348-784** ili emaila: sinisa.rajkovic@srrrs.org.

RASPORED INSTRUKTIVNE NASTAVE ZA STICANJE PROFESIONALNO STRUČNOG ZVANJA „SERTIFIKOVANI FORENZIČKI RAČUNOVOĐA”

Termin	Predmet	Predavač
22.03.2019., 17-21h	- <i>Uvod u forenzičko računodstvo</i>	Prof. dr Vinko Belak
23.03.2019., 09-13h	- <i>Lažiranje finansijskih izvještaja, prevare i računovodstvena forenzika</i>	

29.03.2019., 10-16h	- <i>Forenzika PDV-a</i>	Dejan Rakić, dipl.pravnik
	- <i>Forenzika tokova gotovine i forenzičko računovodstvo složenih transakcija</i>	Prof. dr Jelena Poljašević
	- <i>Forenzičko računovodstvo</i>	Prof. dr Duško Šnjegota
	- <i>Forenzička revizija</i>	Prof. dr Novak Kondić
	- <i>Forenzika procjene vrijednosti preduzeća</i>	Prof.dr Dragan Mikerević

30.03.2019., 10-16h	- <i>Tajne poreskih rajeva - kako se prikriva novac u off shore finansijskim centrima</i>	Prof. dr Aleksandar Petković, sertifikovani finansijski forenzičar
---------------------	---	--

Cilj programa: Usvojiti najvažnije modele forenzičkog testiranja finansijskih izvještaja što omogućava rad u praksi preventivnog djelovanja protiv prevara, otkrivanje prevara, detekcije rizičnih područja prevara te rekonstrukcije otkrivenih prevara.